
Proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții "PATRIMONIUL VERNACULAR AL COMUNEI LĂPUȘ"

I.D.: 96016890

Data publicării	17.04.24	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectivul proiectului "Patrimoniul vernacular al comunei Lăpuș" este reabilitarea/restaurarea a 8 case tradiționale aflate în stare de degradare, în scopul conservării imaginii și patrimoniului cultural al satului românesc, dar și a specificității stilistice născută din sufletul, imaginația și dăruirea înaintașilor noștri. Cele 8 gospodării selectate se remarcă printr-o arhitectură specifică Țării Lăpușului, cu ornamentică și dimensiuni frumoase, păstrând și multe elemente și finisaje originale. Se impune încheierea unui contract de proiectare și execuție lucrări pentru reabilitarea a 8 case tradiționale aflate în stare de degradare. Durata prezentului contract este de 585 zile începând de la data semnării acestuia și până la stingerea tuturor obligațiilor contractuale defalcat astfel: a. Durata de execuție a Contractului este de 525 zile defalcată astfel: Etapa I - Elaborare documentații tehnico-economice și obținerea AC - 165 zile de la data emiterii de către Supervisor a Ordinului Administrativ de începere a activității de proiectare, transmis în condițiile Acordului contractual; Etapa II - Execuție lucrări - 360 zile de la data începerii lucrărilor stabilită de supervisor în cadrul Ordinului Administrativ de Începere a Execuției Lucrărilor b. Depuneri garanții de buna execuție, emiterie ordin de începere, pregătire proceduri de recepție lucrări conform HG 343/2017 și orice alte documente care completează prezentul contract - 60 de zile. În măsura în care solicitările de clarificări sau informații suplimentare au fost adresate de către operatorii economici în termenul prevăzut la secțiunea I.3 din Fișa de Date, respectiv 8 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, răspunsul autorității contractante la aceste solicitări va fi transmis în a 6-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Având în vedere restricțiile de caracter impuse, pentru condițiile de calificare prevăzute la capitolele III.1.1, III.1.2, III.1.3 și în DUAE se va ține cont întocmai de cele prevăzute în fișierul S_I_Instructiuni_Lapus.pdf care este parte integrantă din documentația de atribuire.
